大货掉落煤块 砸中疾驰轿车

高速交警设卡拦住"肇事车"

本报12月28日热线消息 (通讯员 长宣 顺建 记者 张希文)一市民驾轿车在京沪高 速公路上正常行驶途中,被一满 载煤炭的大货车掉下来的煤炭 块砸中车身,货车司机驾车疾 驶,李某报警寻求帮助。临沂高 速交警布控拦截,30余分钟后 成功将货车拦截住。

28日13时20分许,临沂高速交警大队二中队民警接到110指挥中心指令,称轿车驾驶员李某报警,在京沪高速公路临沂段由北向南正常行驶过程中,在京沪高速公路上海方向立交桥以南605公里处,被一辆满载煤炭的大货车掉下来的煤块将车前盖砸坏,大货车已经驶走。

民警随即在京沪高速公路 义堂收费处附近设卡拦截该车。 大约30分钟后,民警发现一辆 满载煤炭的大型货车由北向南 飞速行驶,民警喊话示意该车停 靠应急车道内依法接受检查。经 查,确定该车就是掉下煤块砸中 轿车的大货车。

经询问,大货车司机为安徽省的谢某,当高速民警告知其超越一轿车时掉下煤块砸中轿车,谢某一脸无辜,双手一摊连声说不知道。最后才承认,他从反光镜中也看到后面轿车驾驶员招手示意,考虑到高速公路不得随意停车就疾驶而去。

最后谢某表示,愿意为轿车 赔偿损失。民警随后联系了轿车 驾驶员济南天桥区李某,并达成 了赔偿损失协议。

冰面频现砖头石块, 太难看了!

滨河景区呼吁市民保持河面卫牛



本报12月28日热线消息

(记者 廖杰)28日,在市区沂河 西岸边,冰封的河面上被游客扔 上了很多石块,塑料袋、烟头等 垃圾,很不雅观。据了解,来此处 玩耍的市民想试探下冰有多厚, 就把砖头,石块等扔在冰面上 "探路"。

28日,记者在滨河景区内的 沂河河面上看到,部分河面结了 一层厚厚的冰,在部分河段,冰面 上垃圾成片,塑料袋、砖头、碎石、烟头、矿泉水瓶等垃圾随处可见。

滨河景区一名负责河道清理的工人告诉记者,这些垃圾丢到河面后便与冰一起冻住,极难清理。由于结冰很厚,也不能乘船下河打捞,只能站在岸边用铁锹凿冰,再用专门制作的打捞工具将较轻的垃圾钩上来,平时几十分钟的工作,现在需要花两、三个小时,恶劣天气之下更加大

了工作人员的劳动强度。

记者就此问题咨询了滨河景区管委会,工作人员告诉记者,现在每天都有工作人员对冰面上的垃圾进行打捞,但不等工作人员清理完,冰面上又添了新的垃圾。对此滨河景区管委会呼吁,滨河景区是城市的一张名片,需要市民共同呵护,希望市民不要向河道内乱扔垃圾,保持河面卫生。

水瓶等垃圾随处可见▼滨河景区内的沂河河面上烟头

七旬老人走失 亲人急盼回家

本报12月28日热线消息

(记者 郇恒吉)家住临沂 经济开发区李公河南区的76 岁老人张桂香,骑着老年三 轮车出去遛弯时走失,至今 已经一周,家中儿女十分担 忧,急切盼望母亲早日回家。

据老人的女婿马彩金介绍,22日14时20分许,岳母张桂香在楼下车库与一位老人聊完天后,便推着三轮车出去遛弯。当天下午等到17时许,发现老人还没回来,家人便出去寻找。

张桂香老人走失后,她的儿女们便四处张贴寻人启事,寻遍了附近县区,依然无果。"五年前,岳母便在我们家居住,对周边环境很熟悉。"马先生表示,他岳母神智清晰,走失前也未曾与他们闹过矛盾。

马彩金告诉记者,张桂香身高约1.62米,走失时身穿咖啡色上衣,青色裤子,骑着一辆绿色三轮车。马先生表示,家人希望好心人能够提供线索,与老人早日团聚。知情者可拨打本报新闻热线8966110提供线索。